

UDRUŽENJE GRAĐANA

DRUŠTVO PEDAGOGA I PSIHOLOGA TUZLANSKOG KANTONA



Društvo pedagoga i psihologa TK

Ulica Alije Izetbegovića br. 2, 75350 Srebrenik, Tel: 061 720745, e-mail: pedagogopsihologtk@gmail.com

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
**PARLAMENT FEDERACIJE
SARAJEVO**

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
**Društvo pedagoga i psihologa
Tuzlanskog kantona**

Priljeno: 07-04-2022			
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
02	-02-	2455	121

- Dom naroda

PREDMET: Reakcija Društva pedagoga i psihologa Tuzlanskog kantona na Nacrt Zakona o psihološkoj djelatnosti i prijedlozi za izmjene

Poštovani delegati,

obraćamo vam se povodom Nacrta zakona o psihološkoj djelatnosti u Federaciji Bosne i Hercegovine, koji je podržan od strane Zastupničkog doma Federalnog parlamenta, te je na dnevnom redu sjednice Doma naroda zakazane za 12. april.

Iako nas zakonsko uređivanje oblasti psihološke djelatnosti raduje, želimo naglasiti da je predlagač u dosadašnjoj proceduri kroz Prednacrt i Nacrt zakona zastupao isključivo interese UG Društvo psihologa FBiH, koje je samo jedno u nizu strukovnih udruženja u oblasti psihološke djelatnosti, što je u ovoj fazi rezultiralo zakonskim rješenjem koje ne prepoznaje gotovo 1500 diplomiranih pedagoga-psihologa i bachelora pedagogije-psihologije (studij u trajanju od četiri godine i 240 stečenih ECTS bodova), koji su svoje zvanje stekli na Univerzitetu u Tuzli a koji blizu dvije decenije obavljaju psihološku djelatnost. Usvajanje zakona u obliku u kojem je trenutno bi pedagozima-psiholozima u cijelosti ili djelimično onemogućilo obavljanje poslova na radnim mjestima na kojima se nalaze, što bi dovelo u pitanje njihov profesionalni status i egzistenciju.

Cijenimo da bi usvajanje zakona u sadašnjem obliku doprinijelo stvaranju klime nepovjerenja i nesigurnosti, te izvršilo dodatni pritisak na iseljavanje mladih ljudi iz Bosne i Hercegovine. Šteta bi bila utoliko veća jer bi sa zvanjima diplomiranih pedagoga-psihologa/bachelora pedagogije-psihologije članovi našeg Društva psihološku djelatnost i dalje mogli obavljati u zemljama Evropske unije, gdje se naše diplome i kompetencije ne dovode u pitanje, te na području Distrikta Brčko i entiteta Republika Srpska, dok bi u entitetu Federacija Bosne i Hercegovine bili diskriminirani.

U prilogu vam dostavljamo detaljnu argumentaciju ovog problema i svoje prijedloge konačne verzije zakona o psihološkoj djelatnosti, te vas molimo da prilikom odlučivanja uzmete u obzir da odlučujete o sudbini 1500 visokoobrazovanih mladih ljudi i sudbini bar jednakog broja porodica.

S poštovanjem,



Predsjednica Društva pedagoga i psihologa

UG DPPTK
SREBRENIK
M. S. Arapčić, dipl. pedagog-psiholog

UDRUŽENJE GRAĐANA

DRUŠTVO PEDAGOGA I PSIHOLOGA TUZLANSKOG KANTONA



Društvo pedagoga i psihologa TK

Ulica Alije Izetbegovića br. 2. 75350 Srebrenik, Tel: 061720745, e-mail: pedagogpsihologtk@gmail.com

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Društvo pedagoga i psihologa
Tuzlanskog kantona

- Predstavnički dom parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine
- svim zastupnicima

PREDMET: Mišljenje Društva pedagoga i psihologa Tuzlanskog kantona o tekstu Nacrta Zakona o psihološkoj djelatnosti i prijedlozi za izmjene (12. tačka dnevnog reda 30. redovne sjednice Zastupničkog doma Parlamenta FBiH)

Poštovani,

Predstavnici Društva pedagoga i psihologa su razmatrali tekst Nacrta Zakona o psihološkoj djelatnosti, koji je utvrdila Vlada Federacije Bosne i Hercegovine na 296. sjednici održanoj 23.12.2021. godine, a čiji je predlagatelj Federalno ministarstvo rada i socijalne politike i došli do sljedećih zaključaka:

- Prijedlog Zakona, korišteni termini i odredbe u potpunosti su diskriminirajući i dovode u pitanje opstojnost i dalji stručni angažman svih diplomiranih pedagoga-psihologa, bachelora pedagogije-psihologije, magistara psihologije i magistara struke iz područja psihologije, koji su diplomu i stručne kvalifikacije stekli završetkom osnovnog studija pedagogije-psihologije i postdiplomskog/master studija psihologije na Univerzitetu u Tuzli.
- Na Univerzitetu u Tuzli je 22 godine izvođen studijski program pedagogije-psihologije koji je iznjedrio **1121 diplomiranog pedagoga-psihologa** i bachelora pedagogije-psihologije, kao i **82 magistra psihologije**. Studijski program je licenciran od strane Ministarstva obrazovanja i nauke Tuzlanskog kantona i veliki broj studenata pedagogije-psihologije je nakon završetka studija izlaznim kompetencijama pružio podršku radu **ključnih odgojno-obrazovnih, socijalnih i zdravstvenih institucija u Bosni i Hercegovini**. Diplomirani pedagozi-psiholozi, bachelori pedagogije-psihologije i magistri psihologije, koji su stekli diplomu na JU Univerzitetu u Tuzli su na osnovu izlaznih kompetencija zaposleni su u odgojno-obrazovnim ustanovama, ustanovama za socijalni rad, kliničkim